

# “所(队)长在线”迎首位嘉宾

## 市东派出所所长孙义远本周五将就辖区内的实际问题互动交流

本报7月6日讯(记者 张卫建) 由本报联合滨城公安分局推出的“所(队)长在线”互动访谈,本周五(7月8日)上午将迎来首位嘉宾滨城公安分局市东派出所所长孙义远。8日上午9点半至10点半,孙义远所长将和读者、网友就大家关注的问题进行互动交流,解决辖区内居民所遇到的

实际问题。

据了解,市东派出所辖区位于滨城区东北部,是滨城区区委区政府驻地。现有民警8人,面积28.5平方公里,内有村居26个,内部单位58家,500余家沿街商业网点,70余家特业场所,常住人口41114人,暂住人口1万余人。



### 嘉宾简介

孙义远,现年44岁,大学学历,中共党员。孙义远同志参加公安工作以来,多次被评为优秀公务员、执法办案能手,2009年被授予基层工作荣誉奖。2010年被省公安厅授予全省优秀人民警察荣誉称号。2010年市东派出所被市公安局记集体三等功一次并授予全市执法规范化建设示范单位。2010年5月份,市东派出所被公安部评为全国一级派出所。2011年6月被省厅记集体二等功一次。

# 城区排污水必须先办“证”

## 各相关单位十月底前须完成雨污分流,否则将予以处罚

本报7月6日讯(见习记者 王传宝 通讯员 李守华 石先英 黄晓辉) 记者从滨州市政工程管理处了解到,滨州市政府办公室近日发布《关于进一步加强城区城市排水许可管理的通知》(以下简称《通知》)。根据《通知》,今后滨州城区的单位和个体经营者须办理排水许可手续,才能往城市排水管网及其附属设施排放污水。

《通知》要求凡在滨州市城区从事制造、建筑、电力和燃气生产、科研、卫生、住宿餐饮、娱乐经营、居民服务和其他服务等向城市排水管网及其附属设施排放污水的

单位和个体经营者均应办理排水许可手续。据市政处基础设施科黄晓辉介绍,实行排水许可统一管理,“主要是为了防治城市水环境污染,提升市民生活水平,保障城市排水设施的安全运行,今年1月份已经开始推行排水许可制度,但不大顺利,因此这一次要规范一下。”

“现在的工作重点是对新立河两岸和在建工地排水系统的治理,慢慢向老城区推进”,黄晓辉说。据悉,市政处将于7月首先对新立河两岸161个单位进行集中整治,各相关单位将在十月底前完成雨污分流。对限期整改不

合格的单位,排水管理部门将根据有关规定,视其情节及影响程度给予警告、限期整改、恢复原状、撤销排水许可证、赔偿损失、处以罚款等,对造成危害事故的,依法追究。

### 文件解读>>排污要求

机关事业单位、居民小区、学校、商场、住宅等排水户必须严格执行雨、污分流,即雨水(含屋面排水及空调冷凝水)直接排入市政雨水管网,生活污水(含阳台排水)排入市政污水管网。

洗浴、宾馆、餐饮、公共

厕所等排水户必须分类配置隔油池、格栅井、残渣过滤池等预处理设施。

项目施工排水户必须按规定配置格栅井、沉淀池或化粪池等预处理设施。

工业企业、医疗单位必须根据排水量和水质情况配置污水预处理设施,出水达标后方可排入污水管网。

另外,各排水户不得擅自占压、改变现状排水设施(明渠或管涵等)。现有排水设施已实施雨污分流的,可办理城市排水许可手续;未实施雨、污分流的限期进行雨、污分流改造,并按要求接入城市排水设施,同时申办城市排水许可手续。

# 秦台河有河段又漂“黄油”了

## 环保部门经调查取证,基本认定为生活污水排放所致



►滨州市环保部门工作人员在取证调查。

本报记者 张凯 摄

本报7月6日讯(记者 张凯) 6月24日,本报《秦台河部分河段漂“黄油”》一文在读者中引发反响,随后的一周时间内,秦台河河面黄油状污物曾短暂消失,不久又有市民反映,秦台河上的黄油状污物又出现了。

7月6日中午,当记者再次来到这里时,发现这里的河面漂浮了大面积的黄油状污物,另外,水面下是厚厚的沉淀物,原本数米深的河道看起来不足一米深。

一位在河边取水的老人告诉记者,

一周前河面还是很干净的,“就在三天前这些黄油状的东西又出现了”。老人说,河里还有鱼,水质应该没问题,但就是水面上的这些黄油状的东西看起来很恶心,河道偶尔还有一股腥臭味飘出。

据调查,黄油状污物主要在秦台河渤海八路、九路段河道出现。住在秦台河沿岸的朱老汉告诉记者,“这些黄油状污物好像是从河底沉淀物中冒出来的脏东西。”但另一位市民却认为,这些脏东西可能是附近某工厂洗刷器具后

排出的污物。

6日下午,滨州市环保部门对秦台河附近河道可能存在的排污口进行了排查。最后,执法人员分别在渤海八路与渤海十路之间的河段找到三个排水口,其中两个正在向河道排放污水。

环保人员经过调查取证,基本断定河面上的黄油状污物系生活污水所致。该执法人员分析,目前该段河道有很多问题,比如河道淤泥较多,城市生活污水流入等,要彻底治理可能需要多部门配合。

### 焚烧鞭炮纸屑

### 不时炸出哑炮

本报7月6日讯(见习记者 张牟幸子 王忠才) 在市区内燃放鞭炮后,有人将鞭炮屑打扫起来烧掉,殊不知,很多哑炮混杂在其中被引燃,对过往的行人造成很大的安全隐患。

7月6日下午,记者在黄五渤四路交叉口看到,一堆被点燃的鞭炮屑中不时有鞭炮的爆炸声。附近一位果贩告诉记者,鞭炮是这个路口的一家酒店燃放的,“这不是有人结婚嘛,他们放完鞭炮后就把鞭炮纸屑打扫成一堆烧掉,其实里面有很多哑炮,挺危险的。”而一位环卫工人正准备将火扑灭时,又有几个哑炮炸响,该环卫工人表示,这给他们的清扫工作也带来了麻烦。

记者在该路段看到,从此经过的车辆和行人纷纷避让,一位带着小孩的老大爷见到这种情况,怕孩子受伤,只好绕路行驶。而对面街道上,仍有市民在燃放鞭炮。“太危险了。”不少市民呼吁相关部门加强对鞭炮燃放的管理。

### 体彩滨州分中心

### 完成首批55网点标准化建设

本报7月6日讯 截至7月1日,体彩滨州分中心完成第一批共55个网点的标准化建设,全市网点的标准化建设预计7月31日前可全部完成。

据了解,3月初,省中心召开彩票销售网点标准化建设工作部署会议之后,体彩滨州分中心于4月25日成立体彩销售网点标准化建设工作领导小组并着手网点标准化建设工作。

项目施工前,各县(市、区)体彩办工作人员认真摸排了所辖网点基本情况。截至4月30日,滨州市有效销售网点为285个,其中符合标准化建设条件的网点有185个,占全市总网点数的65%。其中,市辖区39个,滨城区29个,开发区7个,邹平县48个,博兴县15个,无棣县15个,沾化县11个,惠民县15个,阳信县7个。

到6月底前,博兴完成县城所有网点的标准化建设,市辖区完成35家,邹平县完成10家,惠民县完成5家。据滨州市体彩中心估计,验收工作将于2011年7月31日前全部完成。(张峰)

### 三联商社滨州家电商场

### 携众商家让利消费

本报7月6日讯 7月8日,三联商社滨州家电商场将全面启动“七月流火”活动,通过打折、直降、送礼、返现、大抽奖等方式盛惠滨州。届时,三联商社将有空调、冰箱、彩电、洗衣机、手机、数码、电脑等上万种商品回馈消费者,各家厂商也将以此为契机,联合三联商社打造一场年中顶级盛宴,全线让利10%—30%。

随着气温升高,三联滨州家电商场携手海尔、海信、TCL、创维、夏普、索尼、西门子、松下、三星、联想、戴尔等国内国际著名品牌开展大规模让利、降价送礼等活动,借势掀起一股购物狂潮。在采购单中,彩电、空调、手机数码特价机比例占到60%,包销机比例也高达20%,三联商社与国内外厂家联手签订巨额大单,奠定了三联商社绝对的销售资源优势。

空调作为本次三联商社年中庆典的“重头戏”,将“三剑”齐出,质量、价格、服务一个不少,以优质的产品、低廉的价格、专业的服务回报滨州消费者,到三联商社买空调享受即买——即送——即装服务。

据该商场相关负责人介绍,炎热的天气导致许多市民去家电卖场购置空调,这也直接导致了空调销量呈现持续高涨趋势。即日起,三联商社将联合各大厂商,投入资源,开始新一轮的空调促销,进一步打开空调销售市场。海尔、美的、格兰仕、科龙、海信、大金、三菱等国内外知名空调品牌已纷纷参与到此次活动当中。

空调安装一向是消费过程中的重中之重。随着空调旺季的到来,消费者购买空调的关注点也由空调价格转向了空调安装等售后服务,为满足酷暑时期顾客对空调快速安装的需求,三联商社近期已启动空调即买即装活动,大幅缩短了顾客购买空调后等待送装服务上门的时间,从选购到安装最快仅需12小时。(于新元)